
令和５年度　学校評価・保護者アンケート【２月】結果

回答者89名、回収率58.6％
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本校に入学して良かったですか。

良かった まあまあ良かった あまり良くなかった

良くない 分からない

29.2%

43.8%

18.0%

4.5%
4.5%

面接授業への出席やレポート提出の状況、試験

の結果など把握していますか。
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生徒の興味関心を喚起し、学習意欲を高めるよう

なレポート添削がされていると思いますか。

大いに思う 思う 思わない 全く思わない 分からない
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生徒の興味関心を喚起し、学習意欲を高めるよう

な面接授業が行われていると思いますか。

大いに思う 思う 思わない 全く思わない 分からない
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担任は、一人一人の生徒を大切にし、必要なアド

バイスを提供していると思いますか。
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全体として、学校長を中心とした通信制の教育活

動をどう思いますか。
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